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Опис дисципліни Навчальна дисципліна призначена для забезпечення студентів знаннями, 

уміннями та навиками необхідними для аналізу закономірностей 

функціонування землі і землеустрою в системі суспільного виробництва 

оцінки видів, форми, принципів і змісту організації території і 

виробництва, розробки заходів організації регіонального використання і 

охорони земель, регулювання земельних відносин, ведення обліку 

земель, земельних ділянок, угідь та прав що до них. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Інституціональне забезпечення 

землеустрою» базується на знаннях таких дисциплін, як «Землеустрій», 

«Державний земельний кадастр», «Земельне право». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Інституціональне забезпечення 

землеустрою» є отримання базових теоретичних знань та здобуття 

відповідних практичних навиків особливостей землеустрою та 

земельного кадастру в період здійснення земельної реформи, 

реформування земельних відносин на землях різних категорій та 
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призначення. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, 

із застосуванням мультимедійних засобів та відповідного програмного 

забезпечення. За необхідності (індивідуальні графіки, дуальна форма 

навчання, дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodlе,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

ПРН 08. Використовувати методи збирання інформації у сфері 

землеустрою, її систематизації і класифікації відповідно до 

поставленого проектного або виробничого завдання. 

ПРН 11. Розробляти проекти землеустрою, землевпорядної і кадастрової 

документації та документації з оцінки земель, складати карти і готувати 

кадастрові дані із застосуванням комп’ютерних технологій, 

геоінформаційних систем і цифрової фотограмметрії. 

ПРН 12. Обробляти результати геодезичних вимірювань, топографічних 

і кадастрових знімань, з використанням геоінформаційних технологій та 

комп’ютерних програмних засобів і системи керування базами даних. 

Структура курсу Змістовний модуль 1. Розвиток землеустрою. 

Тема 1. Землеустрій та його основні завдання.  

Тема 2. Землеустрій при впровадженні земельної реформи. 

Змістовний модуль 2. Інформаційно-технологічне забезпечення 

проведенняземлеустрою.  

Тема 3. Властивості земель, що враховуються при земльно-кадастрових 

роботах. 

Тема 4. Районування земель та класифікація їх придатності. 

Тема 5. Обстежувальні, вишукувальні та землеоціночні роботи при 

проведенні земельно-кадастрових робіт.  

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються презентації у програмі 

Microsoft Office PowerPoint, дискусійне обговорення проблемних 

питань. Практичні заняття поводяться у вигляді семінарів-практикумів з 

виконанням ситуаційних та розрахункових завдань із залеченням 

програмних засобів «ГІС 6», «Digitals», «AutoCAD». Для аналізу 

використовуються нормативно-правові акти, реальні об’єкти, зразки 

документів. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем. Положення про академічну 

доброчесність у Білоцерківському національному аграрному 

університеті розміщене на сайті університету 
https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog_akad_dobr_bnau.pdf  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog_akad_dobr_bnau.pdf


Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані 

в робочій програмі дисципліни, розміщеній на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Інформаційне 

забезпечення 

  

Базова література 

1. Теоретичні основи державного земельного кадастру: Навч. посібник 

/ М.Г. Ступень, Р.Й. Гулько, О.Я. Микула та ін;За заг. ред. М. Г. Ступеня. 

– 2-ге видання, стереотипне. – Львів: «Новий Світ-2000», 2006. – 336 с.  

2.  Землеустрій в Україні: теорія, методологія: Монографія. / А.М. 

Третяк – Херсон, 2013. – 650 с. 

3. Про землеустрій: Закон України від 22 травня 2003 року № 858-IV. 

URL:http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/858-15. 

 

Інтернет-ресурси 

1.1 Офіційний портал Верховної Ради України: веб-сайт. URL: 

https://www.rada.gov.ua/ 

2.Офіційний сайт Державної служби України з питань геодезії, 

картографії та кадастру: веб-сайт. URL: https://land.gov.ua/ 

3.Публічна кадастрова карта України: веб-сайт. URL: 

https://map.land.gov.ua/ 

4. Геопортал: веб-сайт. URL: https://geoportalua.com/ua/ 

Лінк на дисципліну Матеріали дисципліни розміщено на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle) 

https://teach.btsau.net.ua/course/view.php?id=2812   
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